XXX1iI MexayHapoaHbii HayuHbIA CUMNO3UYM
i C‘ MUCHUC «Hepens ropHska — 2025»
\ 03 - 07 deBpans 2025T.

Pektopy CaHkT-MeTepbyprckoro
locypsapcTBeHHOro YHusepcurteTta
[OKTOpY IOPUANYECKUX HAYK,
yneHy-KoppecnoHaeHty PAH
Kponayesy H.M.

Yeaxmaemesili Hukonai Muxatinosuy!

bonee Tpex pecAatunetuit «Hepgena ropHAka» ABASETCA OAHMM M3 CambiX
3HaYUMbIX MexayHapoaHbix ¢opymos B obnactv ropHoro gena, npuknAagHoM
reonoruun n Hayk o 3emne. B 2025 rogy cumnosnym coctouTca B 33-i pas.

Mpouwy Bac komaHAMpoOBaTL ANA y4acTua B pabote Cumnosunyma npodeccopa
Kadenpbl KOMNbIOTEPHOrO0 MOAENMPOBAHUA U MHOFOMNPOLECCOPHbIX CUCTEM, A.T.H.
Jerrapésa AnekcaHapa bopucosuya anA BbICTYNAEHWMA C AOKN3AOM, a TaKXe
MOAEPUPOBaHUA ceKUnM «MHPOPMALMOHHDIE TEXHONOTUK B TOPHOM Aeneyn.

PykoBoguTenb NpOrpaMmMHOro Komurera
Aupektop FopHoro nuctutyta MUCUC

MNpod., 4.3.H.

| /
W/'A.B. MscKos

USSR

Hen.: 3as. xadeapoit ACY, npod., a.1.1., Temxun Hrope Onerosny
. e-maill =7 903 798-54-82 | igortemkin@yandex.ru

Ne pyrof-34-49
Ot 1607 ROZS5.



odo.sd5@spbu.ru

or: spbu <spbu@spbu.ru>
OtnpasneHo: 15 anBaps 2025 r. 10:06
Komy: o040

Tema: FW: MpurnaweHue [errapésy
Bno)xeHus: N2 927 oT1 14.01.2025.pdf

From: ViBaHHuKOB AnekcaHap [mailto:ivannickov@bk.ru]
Sent: Tuesday, January 14, 2025 6:38 PM

To: spbu@spbu.ru

Subject: Mpurnawexue Jerrapésy

C yBaxxeHueM,
A.Jl. UBanHUKOB
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